

# 生命之泉 道法自然

## 泉道尊贵会2年2店 CEO尊荣开启

天下莫柔弱于水，而攻坚强者莫之能胜，以其无以易之。

——老子《道德经·第七十八章》

两年两店，至善至美。

泉道尊贵会，正如涓涓清泉，至清、至韧、至德，方有今日之成就。

泉道之道，谓之大道；泉道之雅，是为大雅。

### 润物无声——两周年，CEO店应运而生

炎炎夏日，泉道尊贵会迎来了两周年的庆典与CEO店开业“双喜临门”。

两年时光白驹过隙，泉道始终坚持着自己的追求。尊贵的养生服务，五星级的舒适理疗环境，技艺精湛的专业队伍，以纯天然养生专家的身份，为您制定轻松有效的天然养生方案。

两年来，泉道正如无声细雨，呵护着每一位会员的健康；更似滴滴水珠，滋润着每一位会员的心灵。如今，泉道尊贵CEO店更在万众瞩目之中尊荣开启。地处政务文化新区，毗邻天鹅湖畔，远离闹市，环境优美迷人，安静祥和；毗邻经济开发区高新创业园区，便于广大会员养生休憩、会客访谈。

泉道尊贵会CEO店，既古典淡雅、宁静致远，又融入了时尚高雅的欧式风格。在精致的红酒坊内品尝来自世界各地的极品佳酿，在舒适的雪茄吧里尽享惬意时光，泉道之“养”，点滴之间，早已分毫浸润。

### 守柔日强——两周年，尊贵会尊荣汇聚

生命之泉，道法自然。

泉道尊贵会自2008年7月开业以来，便秉持尊重自然，以人为本的品牌理念，充分利用我国传统的道家养生理念与西方SPA水疗理念，旨在为广大会员打造高端的养生会所。

泉道尊贵会，为社会名流全方位提供养生SPA、健康指压、专业美容、休闲餐饮、文化交流、艺术鉴赏、名流社交、领袖峰会之个性化服务，促进社会精英的沟通与互动，共建“和谐、进步、共赢、分享”的会所精神。

两年来，泉道尊贵会不仅在硬件设施上，为广大会员提供了顶级的养生理疗服务，更提供了一系列细致入微的软件配套服务，让会员在此体验到前所未有的放松与舒适。

两年里，是泉道全体员工的不努力与逐日成长，赢得了今日之成就。目前，泉道尊贵会已经发展成为省内顶级理疗会所之一，现拥有会员2000多名。

### 上善若水——CEO式完美生活法则

上善若水，厚德载物。相较于泉道尊贵会老报馆店，CEO店更秉承泉道之精髓、领悟水之灵魂。CEO的尊荣，正是由此升华而出——

SPA水疗项目，采用来自池州的“富硒水”代替原先的“半汤温泉”。富硒水不仅可以直接饮用，并且具有瘦身防癌的卓越功效；

水疗温养并不是泉道养生理念的惟一，在CEO店，休息空间更为广阔，不仅推出总统套房，更有浪漫的红酒坊、雪茄吧，任君徜徉。泉道厨师团队根据营养学原理，全新推出私房燕翅鲍，合理设计养生菜肴，补充您所缺失的营养成分，帮助您改善身心的亚健康状况。

服务上，CEO店全面升级，实施一对一的管家服务方式。在提供总统般待遇的同时，更将安全有效地保护隐私，使您免受不必要的骚扰。

CEO，这个称谓不再仅是职位的代号。它更是一种身份态度，一种格调品位，或者一种专属于特定阶层的生活方式。而CEO式完美生活法则，正从现在、从泉道尊贵会开始。

### 涌泉相报——三年五店，以成功回馈支持

博观而约取，厚积而薄发。泉道尊贵会未来的发展计划正是如此。

泉道尊贵会为CEO店策划了近期“200人计划”与“8000人计划”。在短期内，创新改善店内环境条件、硬件设施，力求使门店的接待能力达到200人次/天；同时，不断拓展认可并且热爱养生理疗的顾客朋友，将他们发展成为泉道尊贵会CEO店的尊贵会员，计划用一年多的时间达成尊贵会员人数8000人这一目标。

三年五店，这是泉道尊贵会未来短期的发展方向。兼容并蓄，厚积薄发，泉道更秉承滴水穿石的韧性，一步一步地稳健地走向全省乃至全国。“滴水之恩，当涌泉相报”，泉道更以脚踏实地、更上层楼的务实精神，用成长与成功来回馈朋友们支持与信赖。



上善若水。水善利万物而不争，处众人之所恶，故几于道。居善地，心善渊，与善仁，言善信，政善治，事善能，动善时。夫唯不争，故无尤。

——老子《道德经·第八章》

CEO店 联系地址：中国合肥市政务新区怀宁路安德大厦1-3层 联系电话：0551-5630333

老报馆店 联系地址：中国合肥市庐阳区环城南路72号 联系电话：0551-2846622

网址：www.royal-spring.net 全国服务热线：400-693-9001

ROYAL SPRING  
CHINESE HEALTH EXPERTS  
泉道尊贵会